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Au cœur des Hôpitaux Robert Schuman

C’est en 2018 que les HRS ont repensé leur feuille de route stratégique : le « CAP 2018-2023 ». 
2019 est donc à considérer comme une année de consolidation des différents projets initiés et initiatives lancées avec le CAP.
Ce rapport témoigne à la fois du dynamisme de l’activité des équipes médicales, soignantes, administratives, logistiques et techniques, de la constance d’une éthique partagée qui cherche, quoiqu’il arrive, à préserver l’intérêt du patient et la qualité des soins.
Le coeur du métier des HRS est de coordonner et d’assurer les prises en charge médicales complexes, à haute technologie, à hauts risques et aux coûts élevés. Les HRS poursuivent dans la voie de l’excellence afin de maintenir leur position de « Leader » au Grand-Duché de Luxembourg et dans la Grande Région.
Ce bilan présente les résultats qui s’inscrivent pleinement dans les orientations stratégiques du Groupe et dont nous sommes fiers.


Le CAP 2018 – 2023
Les HRS ont pour mission de soigner et de traiter le patient dans toutes les étapes, préventives, curatives ou palliatives, de son parcours et également d’enseigner par l’éducation des patients et par la formation de tous les métiers de la santé et de l’hôpital. Le cœur du métier des HRS est de coordonner et d’assurer les prises en charge médicales complexes, à haute technologie, à hauts risques et aux coûts élevés. Les HRS poursuivent dans la voie de l’excellence afin de maintenir une position de « Leader » au Grand-Duché de Luxembourg et dans la Grande Région.
Pour concrétiser cette vision, les HRS ont repensé leur feuille de route stratégique autour de quatre grands axes. Le premier axe illustre la forte volonté de décloisonner pour une meilleure utilisation des ressources et pour la création de ressources nouvelles grâce à une culture commune. Le deuxième axe vise à impliquer les différents acteurs pour capitaliser sur l’intelligence collective grâce
à la construction d’une culture participative. Le troisième axe engage les HRS à se transformer pour co-construire l’hôpital de demain grâce à une culture du changement à la pointe du progrès. Enfin, à travers le quatrième axe, les HRS mettent l’accent sur les moyens à se donner pour
garantir des résultats visant à éviter les accidents, la perte de chance, le gaspillage ou encore la non qualité dans une culture de sécurité.
Alignées à la stratégie institutionnelle, les missions de chaque pôle d’activité sont clairement définies. Les HRS misent sur une gestion visant l’efficience des processus clés déclinée à travers les projets de pôles/secteurs structurés et harmonisés. Cette organisation est pilotée par des plateformes dédiées, centralisées, pour renforcer la culture de l’excellence à travers une gestion globale des capacités.
S’ajoutant aux valeurs institutionnelles, 6 engagements ont été définis par des métiers pluridisciplinaires lors d’un workshop. Fixer des engagements facilite l’adhésion des collaborateurs en donnant un sens à leurs actions. Ils se déclinent en comportements au quotidien : Respect, Responsabilité, Transparence, Créativité, Durabilité, Excellence. 

Les Chiffres-Clés des Hôpitaux Robert Schuman au 31 décembre 2019 :
· 703 lits
· 200 321 Journées d'hospitalisations dont 9 434 hospitalisations en soins intensifs 
· Hospitalisations en hôpital de jour : 
27 264 Chirurgie et médecine
6 172 Psychiatrie 
 
· 28 155 Admissions « hospitalisation » : dont 2194 séjours sans nuitée (ESJM = entrée sortie jour même) 
· 7,18 Durée moyenne de séjour
· 30 918 interventions chirurgicales 
· 2 336 accouchements
· 196 115 Passages en imagerie médicale
· 20 037 Séances d'IRM
· 6 842 Actes en médecine nucléaire
· 22 386 Séances d'hémodialyse
· Passages en physiothérapie : 152 954 
· Passages policlinique/urgences : 
71 434 Adultes / 18 618 Pédiatrie (moins de 18 ans)
DONNÉES LOGISTIQUES 

1 040 405 repas servis

212 351 journées alimentaires patients

90 668 m2 de surfaces nettoyées quotidiennement

931 582 kg de linge traité

47 840 parcourus annuellement par les agents de transport

4177 chariots de marchandises transportés

82 132 lettres affranchies

1 380 167 kg de déchets triés et évacués

115 994 m3 d’eau consommée

18 176 395 kWh d’électricité consommée

