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Luxembourg, le 19 avril 2021

Groupe HRS : changements au niveau de la gouvernance
Jean-Louis Schiltz et Michel Wurth terminent leurs mandats d’administrateurs de la « Hôpitaux Robert Schuman S.A. » (HRS S.A.) comme prévu après une année marquée par la crise Covid-19.                                                                        Georges Heirendt est nommé nouveau président du conseil d’administration de la HRS S.A. qui est complété par le Dr Jacques Blondelot  et le Dr Marco Hirsch. Dr Robert Steinmetzer rejoint la présidence de la « Fondation Hôpitaux Robert Schuman » (FHRS) en tant que vice-président.

Lors de l’Assemblée générale de la « Hôpitaux Robert Schuman S.A. » du 19 avril 2021, Jean-Louis Schiltz et Michel Wurth n’ont pas sollicité le renouvellement de leurs mandats d’administrateurs de la HRS S.A.. Ils avaient en effet, accepté à la suite du départ du président de l’époque le 4 mai 2020, d’assumer pour une période maximale de 12 mois la présidence des hôpitaux HRS en équipe avec Claude Seywert, déjà vice-président, et la direction. Il importait de garantir ainsi la continuité des activités, ensemble avec la direction pour pouvoir concentrer ainsi tous les efforts  à l’organisation de la lutte aiguë contre la pandémie. 
Une année plus tard, le groupe revient dès lors à sa gouvernance traditionnelle qui prévoit qu’en principe une même personne n’est pas en même temps membre du conseil d’administration de la fondation et de la société anonyme. Ainsi, Jean-Louis Schiltz et Michel Wurth restent président et vice-président de la « Fondation Hôpitaux Robert Schuman » (FHRS). Ils sont rejoints par le Dr Robert Steinmetzer qui quitte le conseil d’administration de la HRS S.A. et complète la présidence de la FHRS en tant que vice-président. Claude Seywert reste à la vice-présidence de la HRS S.A., mais quitte ses fonctions d’administrateur de la FHRS. 
Côté HRS, Georges Heirendt est nommé président exécutif ; il sera épaulé par deux vice-présidents en les personnes de Claude Seywert et du Dr Marco Hirsch. Le conseil d'administration est en outre complété par le Dr Jacques Blondelot, nouvel administrateur.
Jean-Louis Schiltz et Michel Wurth tiennent à féliciter et remercier toute l’équipe HRS pour son engagement exemplaire durant l’année écoulée.

 
« Un conseil qui porte l’empreinte de femmes et d’hommes du terrain »
« Nous venons de traverser une année de crise sanitaire sans précédent, une année qui nous a mis fortement à l’épreuve et qui a demandé des moyens et une organisation hors normes. Ce qui nous tient à cœur, c’est la prise en charge de nos patients, la qualité de nos traitements et l’excellence de notre offre de soins par nos équipes de médecins et de notre personnel. Cette philosophie se trouve reflétée dans la composition du conseil qui porte l’empreinte de femmes et d’hommes de terrain : médecins, anciens soignants et représentants du personnel », explique le nouveau président de la HRS S.A., Georges Heirendt. Au nom du conseil d’administration de la HRS S.A., il exprime par ailleurs toute sa confiance au comité de direction pour continuer à assurer la mission des Hôpitaux Robert Schuman.

*
La « Fondation Hôpitaux Robert Schuman » est actionnaire unique de la « Hôpitaux Robert Schuman S.A. », qui regroupe les activités hospitalières de l’Hôpital Kirchberg, de la Clinique Bohler, de la ZithaKlinik et de la Clinique Sainte Marie. 
Le conseil d’administration de « Hôpitaux Robert Schuman S.A. » se compose comme suit :
Georges Heirendt, président exécutif ;
Dr Marco Hirsch, vice-président, affaires médico-soignantes ;
Claude Seywert, vice-président, affaires financières et constructions;
Diane Adehm,
Dr Jacques Blondelot,
Dr Emile Bock,
Marie-Josée Jacobs,
Thomas Klein,
Armand Klamm,
Michèle Konsbrück,
Wilfried Kottmann,
Sylvie Nowaczyk,
et Dr Cyril Thix, administrateurs ;
M. Laurent Zanotelli, commissaire du gouvernement aux Hôpitaux assiste aux réunions. 

Sont membres du conseil d’administration de la « Fondation Hôpitaux Robert Schuman » : 
Jean-Louis Schiltz, président ;
Dr Robert Steinmetzer et
Michel Wurth, vice-présidents ;
Dominique Hansen,
Max Hengel,
Benoit Holzem, administrateurs.


Notices biographiques

Dr Jacques Blondelot est médecin spécialiste en médecine interne et en gastro-entérologie. Il a fait ses études en Allemagne, plus précisément  à la Julius-Maximilian-Universität  à Wurtzbourg. Depuis juillet 2013, Dr Blondelot est agréé aux HRS, ceci après un passage à l’hôpital des « Barmherzigen Brüder » à Trèves.  

Georges Heirendt est gradué en comptabilité. Il a commencé sa carrière professionnelle chez « saint-paul s.a. » en 1991. Son dernier poste au sein de l’entreprise éditrice du « Luxemburger Wort » était celui de chef du service finances.  En juillet 2019, Georges Heirendt quitte la maison d’édition et rejoint la « Fondation Hôpitaux Robert Schuman » où il occupe depuis lors le poste de directeur.

Dr Marco Hirsch est médecin spécialiste en rhumatologie et agréé à la ZithaKlinik depuis 1992. Il a fait ses études à l’Université Catholique de Louvain. Dr Hirsch est médecin référent aux HRS pour les départements immunorhumatologie, hôpital de jour médical, ostéodensitométrie et la clinique du dos. Jusqu’à sa nouvelle nomination il a été administrateur de la FHRS. 

Dr Robert  Steinmetzer, spécialiste en médecine interne, à fait ses études à Montpellier et à Paris. Il a débuté sa carrière médicale comme interniste à la Clinique Ste Marie à Esch entre 1978 et 1982. Au cours de sa longue carrière Dr Steinmetzer a acquis une forte expérience internationale. Il était notamment agréé en tant que médecin interniste à la Cleveland Clinic dans  l’État du Ohio et en Floride. En 1992 il a rejoint l’Hôpital américain à Paris, où il a assumé des fonctions dirigeantes au sein des équipes médicales. Dr Steinmetzer a été nommé administrateur  de la HRS S.A. en octobre 2014.    

	Les Hôpitaux Robert Schuman (HRS) sont nés en 2014 de la réunion de la Clinique Bohler, l'Hôpital Kirchberg, la ZithaKlinik situés à Luxembourg ville et la Clinique Sainte Marie située à Esch-sur-Alzette :  plus de 306 médecins sous statut libéral et de 2250 salariés prennent l'engagement d'assurer une prise en charge de haute qualité et un service personnalisé à forte composante humaine.
Les missions du groupe clairement définies sont structurées autour de six pôles de compétence : le pôle Femme, Mère, Enfant, le pôle de Médecine interne, le pôle Appareil locomoteur, le pôle Psychiatrie, le pôle Viscéral-oncologie, le pôle Gériatrie. Les Hôpitaux Robert Schuman disposent d'une structure moderne pour répondre aux attentes des professionnels de la santé et assurer la meilleure prise en charge possible de ses patients. Des rôles académiques et de recherche complètent les missions cliniques des pôles.
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